Evaluations

CE2 - CM1T

Nom: -

Préenom: o

Voici tes forces :

» Etude de la langue

» Lecture / Compréhension

» Numération

» Géométrie / Mesure

» Calcul posé
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Commence pan le premien excencice et va, ausdi €oin que tw pew.
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[ Force 1 ]

Coche si c’est une phrase.

O C’est le jour de la rentrée. O le chat est fatigué O Je moi faché.

Il'y a une seule reine dans chaque colonie. Elle esf la seule

Combien de lignes? ..... : ,
9 femelle & pouvoir pondre des ceufs. Une fois fécondée, la reine

i ? N
Combien de phrases? ... | o <ot blus de la ruche. Pendant sa vie qui dure enlre 3 el 5 ans,
elle s'occupe exclusivement de pondre des ceufs. La reine se

distingue des aufres par sa taile. Elle est beaucoup plus grande.

Colorie les verbes en rouge et les noms en rose.

couper — une voiture — sortir - manger — un chat

Compleéte la phrase avec le bon mot : mange / mangerai / ai mangé

En ce momenNt, € .o une glace.
HIET, | e une glace.
DEMAIN, J€ viiiiieieeeeiiieeeee e une glace.

Barre l'intrus dans la liste de noms. Puis, écris le nom-étiquette (la catégorie).

orange — pomme — banane — péche — carotfte —raisin = ...,

Ecris le contraire.

gentil s petit

Range ces mots dans I'ordre alphabétique: école — cahier — bureau — papier — récréation

[ Force 2 ]

Coche la phrase négative.

O J'ai passé de bonnes vacances. O Je n'aime pas les épinards. 0O Je vais bien.

Donne un synonyme:

AU e NEUIEUX e



Conjugue les verbes entre parenthéses au présent. g
(étre) JE heureuse de vous voir | E
(avoir) TU oot un beau cartable. %
(Chanter)  VOUS e tres bien.

Entoure les mots de la méme famille.

une chatte —un chapeau — un chaton — un chateau — un chameau — un chat

Range ces mots dans I'ordre alphabétique.

CrADE — CUDIE — O e e i

[ Force 3 ]

Conjugue les verbes entre parenthéses au futur.

(étre) DEMQAIN, J& .uvvrrererervriiierrieriieriie e plus sage !

(avoir) L'année prochaing, tuU .....oooooeveieiiiiiieieeeeeeeeeeeeeee. un petit chien.
(chanter)  Ce SOIN il couiiiiiieiieeeeeee e, devant son public.

Mets la ponctuation a la fin des phrases.

Va ranger ta chambre ... Hieril a plu ... Quelle heure est-il ...

Colorie en bleu les déterminants, en rose les noms, en vert les adjectifs, en violet les
pronoms personnels et en rouge les verbes.

Souligne en bleu le sujet du verbe.

La semaine prochaine, nous ferons la kermesse.

Remplace le groupe nominal souligné par le bon pronom personnel.

Les oiseaux chantent depuis hier. > NUUUUUU chantent depuis hier.

Conjugue les verbes entre parenthéses au présent.
(aller) e a la plage.

(faire) S e, un barbecue.

Conjugue les verbes entre parenthéses au futur.
(aller) Cet €16, NOUS weveieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e aux Etats-Unis.

(faire) QuUANd j€ SErai Grand, J& .ccuuuuurreeiiieeeieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenns le tour du monde.
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Réponds aue questions en cochant la Gonne néponse.

Parmi les trois réponses proposées, entoure
celle qui correspond au texte que tu as lu.

Lola habite un pays ou:

a) IIn'y a pas de saisons

b) IIn'y a qu’'une saison

c) L'été et I'hiver sont plus marqués
qu’ailleurs

Lola est réveillée par:

a) Le bruissement du vent
b) L'appel des loups

c) Le chant du coq

Elle pense que les grandes personnes ont
peur:

a) D'un tas de choses

b) De I'orage

c) De la guerre

La mere de Lola a toujours I'air:
a) Endormie
b) Contente
c) En colere

Le village de Lola est situé:
a) Au pied d'une montagne
b) Au pied d'un volcan

c) Prés d'une usine

Mesure de la vitesse de lecture :

Sa maison est située:
a) Pres d'un fleuve
b) Pres d'un ruisseau
c) Pres d'un torrent

Le vent sais imiter:

a) Le chant des hommes
b) Les pleurs des enfants
c) Les cris des animaux

Lola n’a pas peur:
a) Les loups

b) Des esprits malins
c) De l'orage

Cette histoire se passe:
a) Alafindel'été

b) Au printemps

c) Ala fin de I'hiver

Le texte que tu as lu est:
a) Un conte merveilleux
b) Un récit réaliste

c) Un roman de science-fiction

(hombre de mots lus / nombre de barres tracées) X 2

Mesure de la compréhension de lecture :

(score sur 10)

Mesure de I'efficacité de lecture :

(score de vitesse X score de compréehension) / 10
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Commence pan le premien excencice et va, ausdi €oin que tw pew.
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[ Force 1

Complete la suite.

10-20-30-

Compléte avec le nombre qui vient juste avant et celui qui vient juste apres.
............ <O3< i i <B< s ] D9<

Ecris en chiffres.
soixante-quinze = ................. quatre-vingt-douze = .................

Ecris en lefires.

Entoure le plus grand nombre : 647 ...... 33 94 ... 95 86 ...... 80
Range du plus petit au plus grand : 45-10-39-43-81-9

[ Force 2 ]

Complete la suite.

715-720-725-

Compléte avec le nombre qui vient juste avant et celui qui vient juste apres.
............. <653< i <980 < s <269 <
Décompose comme I'exemple: 523=500+20+3

261 = i o, o

Ecris en chiffres.
trois-cent-vingt-neuf = ................. six-cent-quatre = .................

Ecris en letires.

Entoure le plus grand nombre: 673 ...... 637 941 ...... 954 650 ...... 560
Range du plus petit au plus grand : 362 — 236 — 632 — 326 — 62 — 320



[ Force 3 ] é

Complete la suite. I§
0]

4 487 — 4 387 — 4 287-

Compléte avec le nombre qui vient juste avant et celui qui vient juste apres. j

............. <S7I132<iiiiiiiiies i <8423 < s <8399 <

Décompose comme I'exemple:

8443 = (...... D U )+ (...... D U )+ (....... ) U )+

Ecris en chiffres.

cing-mille-trois-cent-soixante-quinze = .................

trois-mille-six-cent-quatre-vingt-douze = .................

Ecris en lefires.

Compare: 6806....... 6 608 2067 ....... 2076 1498 ....... 1 698
Range du plus petit au plus grand : 801 - 870 -81 -8 100 - 821 - 810 - 680



Commence pan b premien exencice et va, auaai Loin que tu peue.
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[ Force 1 ]
Reproduis ce dessin en utilisant la regle.
e | n . ; | ! 'r
o e S | 1 41
f i
| E
i ;
| RSN O] - A— X 1 1
1
%
— ——
|
- E— - | — —r— _,:_ - -

Colorie les triangles en bleu, les carrés en orange, les rectangles en jaune, les cercles en
vert.

AN®

Repérage sur quadrillage. 1 2 3 4 5§

» Dessine une fleur dans la case (E, 3).

« Dessine un coeur dans la case (A, 5).

« Donne la positionde ' =2 (....,...)

« Donne la positionde @wo 2 (..., ...)

mmg O W
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[ Force 2 ]

Reproduis la figure sur le quadrillage.

@ceniciem‘o.fr

Place le point B tel que [AB] mesure 4 cm A

ALY
A"
[ Force 3 ]
C
Place le point D tel que [CD] mesure 3,5 cm. \/

Ecris I'heure du matin:

Indique les angles droits dans ces figures: Entoure I'objet le plus lourd.

p="y




CALCUL POSE

Commence par le premien exencice et va auadi €oin que tw peu.

Force 1

Pose en colonne et effectue les calculs suivants:
32+ 45= 29+ 16 = 56 -42 =

ol iz

Pose en colonne et effectue les calculs suivants:
78 + 374 = 235-117 = 321 x3= 256 x 2 =

%eeniciem‘d.fr




